

各位

会 社 名 株 式 会 社 ナ ッ ク 代表取締役社長 吉 村 寛 (コード番号:9788 東証プライム市場) 問合わせ先 IR・広報室長 松井 孝哲 (TEL.03-3346-2111)

株式会社フィスコによる企業調査レポート公開のお知らせ

株式会社フィスコによる当社の企業調査レポートが発行されましたのでお知らせいたします。 本レポートは、株式会社フィスコによる第三者の視点からの調査、分析に基づいて作成されて おります。

記

企業調査レポート
 2025年8月1日発行 株式会社フィスコ 企業調査レポート ナック<9788>
 https://www.fisco.co.jp/wordpress/wp-content/uploads/FISCO/nac20250801.pdf
 ※掲載先は、株式会社フィスコに帰属するページとなります。

(ご参考)

- 2025年3月期決算短信 https://www.nacoo.com/Portals/0/images/main/pdf/ir fy2024 Q4.pdf
- · 2025年3月期決算補足説明資料 https://www.nacoo.com/Portals/0/images/main/pdf/ir fy2024 Q4 ppt.pdf
- ・長期ビジョン 2035 https://www.nacoo.com/Portals/0/images/main/pdf/release_ir_20250106_1.pdf
- 中期経営計画 2028
 https://www.nacoo.com/Portals/0/images/main/pdf/ir Mid-Term Plan 2028.pdf